

3C周刊

五个月首发价降6成 5G手机出货量翻番

进入12月,各大手机品牌企业不断推出新的5G手机,5G手机的价格也不断创新低。在各大手机厂商的猛烈“出招”中,5G手机的普及速度进一步加快。最新消息显示,5G手机价格已经降至2000元以内,“价格战”已提前打响。

5G手机对天线、摄像头、连接器、芯片等都提出了更新的要求,目前,手机产业链上相关上市公司纷纷扩产应对。5G商用时代到来,利好消息近期带动了5G、华为等概念股上涨,特别是上周开始,华为等概念股连续8个交易日连续上涨。



双模5G手机密集发布

近期,双模5G手机成为国内各大手机厂商竞争的热点。12月10日,小米发布红米K30系列5G手机,这款手机首发搭载全球高通骁龙765G处理器,支持SA(独立组网)和NSA(非独立组网)5G双模,并采用最新7纳米工艺制程和集成式5G芯片方案。当然,最令市场震惊的是,K30 5G版的起步价只有1999元,这是业界第一次将5G手机的起步价降到了2000元以下,打破了当前5G手机市场价格的底线。小米中国区总裁兼Redmi品牌总经

理卢伟冰公开表示,如此定价就是要“加快5G手机的普及”。

11月26日和12月5日,华为公司接连发布了两款双模手机荣耀V30和nova6,定价3299元起,将5G的竞争由高端旗舰引入中端机型领域。荣耀旗下首款5G手机荣耀V30,起步价为3299元,也曾经刷新了业界5G手机的价格底线。当时荣耀总裁赵明表示,荣耀希望通过这样的“诚意”的定价来引爆5G市场,进一步扩大5G手机的整体市场规模。

五个月首发价格降了六成

在手机厂商共同的努力和5G手机产业链的推动下,5G手机的“价格战”已然迅速到来了。自从今年6月,5G商用启动以来,各大手机厂商纷纷发布了多款5G新品,华为、小米、OPPO、vivo等5G新机将不断登场,价格也从4999元、3799元、3699元、3299元到如今的1999元。上市五个月来,从最初的五六千元,一路下探到三四千元,5G手机的价格不

断被刷新。

据了解,在“双12”大促中,vivo推出了新品5G手机五折购的活动。例如vivo IQOO Pro 5G版仅售1999元。据悉,vivo此前已经在国内推出了两款5G手机,抢夺了5G手机市场的先机。

同时,一大批厂商都在“摩拳擦掌”。12月16日,中兴通讯宣布正式发布5G双模旗舰手机中兴天机Axon 10s Pro 5G,搭

出预期,消费者换机需求正在提升。

中银国际证券认为,Redmi K30 5G起售价为1999元,首次将5G手机售价降至2000元以下。这显示出5G手机价格下探的速度已超出预期。而价格下探的趋势有望助推5G手机渗透率提升。

“5G商用有望成为今年年底至明年中国市场反弹、负增长结束的最重要驱动力。”研究机构Counterpoint发布的研究报告显

12月16日,vivo最新双模5G终端X30系列手机正式发布。vivo X30系列率先搭载了vivo与三星联合研发的Exynos 980双模5G AI芯片,支持NSA/SA双模组网,售价3298元起,目标是打造“5G国民旗舰”。

OPPO旗下的第一款5G手机也正在紧张筹备中,将于本月底发布。OPPO首席5G科学家唐海表示:“我们今年12月份会在中国市场发布一款NSA双模的5G手机。到明年年中以后,随着5G手机的规模上量,整个价格应该会继续下行。”

载高通骁龙865芯片,这是该公司第一款支持SA/NSA双模5G网络的5G手机,预计将于明年初上市。

值得一提的是,5G手机的芯片最近也完成了迭代升级。联发科发布了旗下首款5G集成芯片“天玑1000”,高通也发布了最新的5G芯片平台骁龙865和骁龙765/765G。预计从明年第一季度起,众多厂商将加速推出5G新机。

示,中国零部件厂商、手机厂商、运营商及渠道商已纷纷出台“5G+IoT”和“5G+AI”等发展战略,并与上下游厂商结成了合作伙伴关系,强强联合以抓住5G带来的绝佳市场机遇。该机构预测,明年中国市场5G手机产品预计将突破100款,并于第三至第四季度覆盖至2000元以下中端及中低端价位段,5G手机明年在中国市场的出货量预计将超过1.5亿台。

相关报道

5G指数 跑赢上证综指

新快报讯 Wind数据显示,5G概念上市公司中有90家,在2019年大幅跑赢上证综指,其中跑赢100%以上的达13家,手机产业链是整个5G行情中更亮眼的部分。

方正证券科技行业首席分析师陈杭认为:目前,整个5G板块呈现出三大趋势。第一,前期涨幅较大的PCB板块开始表现不如从前,因为PCB是属于5G的建设前周期;第二,TWS无线耳机、VR(虚拟现实)、AR(增强现实)等泛IoT(物联网)应用的板块非常抢眼;第三,5G背后的半导体芯片核心供应链表现也非常抢眼。

今年以来,5G概念股早就受到机构的重点关注。据东方财富Choice数据统计显示,今年以来共有70只5G概念股接受机构调研,共计被调研3656次。从70只被机构调研的5G概念股年内的股价表现来看,平均涨幅高达49.19%。业内人士表示,随着5G手机售价快速下探,以及5G基站建设的推进,5G手机将加速普及,带动产业链业绩集中释放。

安爵资本总经理刘岩表示,如果5G完全建设成功的话,基本上现在所有的手机都要换成5G手机,这是非常大的一个量,基本上现在所有的4G手机都要被淘汰,意义非常大,相当于以前由模拟电视转到数字电视、液晶电视,是一个非常大的产业。